



"Правопорядок" Поворинского муниципального района, Общественная организация

Регион Воронежская область

Телефон (473) 764-09-01

ИНН 3623007225

ОГРН 1083600000989

ОКПО 87962012

OKATO 20239501000

Расшифровка Поворино

OKATO

Факс (47376) 4-20-34

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
91	Группа	Деятельность общественных объединений
91.33	Основной	Деятельность прочих общественных организаций, не включенных в другие группировки

Реестр недобросовестных плательщиков

"Правопорядок" Поворинского муниципального района, Общественная организация не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"Правопорядок" Поворинского муниципального района, Общественная организация не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

"Правопорядок" Поворинского муниципального района, Общественная организация не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Правопорядок" Поворинского муниципального района, Общественная организация базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Правопорядок" Поворинского муниципального района, Общественная организация в ЕГРЮЛ были произведены 28.07.2008. Компания "Правопорядок" Поворинского муниципального района, Общественная организация зарегистрирована по адресу 397350, ВОРОНЕЖСКАЯ ОБЛАСТЬ, Г ПОВОРИНО, ПЛ КОМСОМОЛЬСКАЯ, Д 3, КВ 309 и специализируется на Деятельность прочих общественных организаций, не включенных в другие группировки. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 3623007225, ОГРН 1083600000989, ОКПО 87962012.